



Warszawa, 15 stycznia 2009 r.

## **MEDIATEL S.A.**

### **Zawarcie ugody pomiędzy Mediatel a TP**

Raport bieżący nr 4/2009

Zarząd Mediatel S.A. („Spółka”, „Mediatel”) informuje o zawarciu w dniu 14 stycznia 2009 r. pomiędzy spółką Mediatel S.A. a Telekomunikacją Polską S.A. z siedzibą w Warszawie („TP”), ugody („Ugoda”), której przedmiotem jest określenie zasad, na jakich Strony zgodziły się rozstrzygnąć sądowe oraz pozasądowe spory wynikłe między Stronami.

W wyniku Ugody Strony ustaliły, że uiszczenie przez Mediatel kwoty stanowiącej równoważność salda wzajemnych wierzytelności na dzień 30 listopada 2008 r. wynikających z dotychczasowej współpracy międzyoperatorskiej po dokonaniu korekty, całkowicie zaspokaja roszczenia TP wobec Mediatel, objęte przedmiotową Ugodą. Saldo zostanie rozliczone częściowo przez zapłatę sum pieniężnych (w 10 równych ratach) oraz częściowo w wyniku świadczenia przez Mediatel usługi hubbingu (tranzytu nietradycyjnego) na rzecz TP, tj. usługi zakańczania połączeń w sieciach operatorów zagranicznych, przesłanych przez TP minut międzynarodowego ruchu telefonicznego na warunkach nie odbiegających od warunków rynkowych.

Wartość zobowiązania Mediatel wynikającego z postanowień Ugody nie spełnia kryterium umowy znaczącej w rozumieniu Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 19 października 2005 r. w sprawie informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych (Dz.U. 2005, Nr 209, poz. 1744 ) stanowiącego 10 % wartości przychodów ze sprzedaży grupy kapitałowej za okres ostatnich czterech kwartałów obrotowych. W związku z zawarciem Ugody zostanie rozwiązana rezerwa utworzona na sporne zobowiązania w sprawozdaniu finansowym Spółki za 2007 r.

Zawarta Ugoda znosi wzajemne roszczenia między Stronami, co do których istnienia Strony mają świadomość w chwili zawarcia Ugody oraz zobowiązuje Strony do podjęcia działań zmierzających do zakończenia toczących się sądowych i pozasądowych postępowań:

- administracyjnych przed Prezesem UKE;
- postępowań przed sądami w sprawach regulacyjnych, z wyjątkiem postępowania z odwołania TP od decyzji Prezesa UKE z dnia 4 sierpnia 2008 r. nr DHRT-WWM-60600-104/06(62) w sprawie z wniosku Mediatel o dostosowanie umowy o współpracy z dnia 30 sierpnia 2004 r. zawartej pomiędzy Mediatel a TP do zatwierdzonej „Oferty Ramowej Telekomunikacji Polskiej o dostępie telekomunikacyjnym w zakresie połączenia sieci” z 2006 r. oraz o rozszerzenie przedmiotu umowy o usługę hurtowego dostępu do sieci TP (WLR);
- postępowań przed sądami w sprawach gospodarczych:
  - a) sprawa z powództwa TP przeciwko Mediatel o zapłatę 8.516.472,55 zł zawisła przed Sądem Okręgowym w Warszawie, sygn. akt XX GC 498/07 z tytułu niezapłaconych w całości faktur (co powstało na skutek potrącenia dokonywanego przez Mediatel). (RB 26/2007 z dnia 20 czerwca 2007 r.).
  - b) sprawa z powództwa Mediatel przeciwko TP o zapłatę kwoty 5.483.550,24 zł zawisła przed Sądem Okręgowym w Warszawie, sygn. akt XX GC 986/05. Przedmiotem sporu jest żądanie naprawienia szkody oraz zwrotu utraconych korzyści wskutek zwłoki TP SA w wykonywaniu decyzji Prezesa URTiP z dnia

Mediatel S.A., ul. Bitwy Warszawskiej 1920 r. 7A, 02-366 Warszawa, [www.mediatel.pl](http://www.mediatel.pl)

Wpisana do Rejestru Przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS: 0000045784, Kapitał zakładowy 1 816 503 PLN, opłacony w całości, NIP: PL5260302640, REGON: 012512021, BRE Bank S.A., nr konta: 63 1140 1010 0000 5208 9800 1001.



20 grudnia 2002 r. znak: DRT-WWM-07527-08/02 (RB 47/2005 z dnia 16 grudnia 2005 r.)

W ramach Ugody Mediatel zobowiązał się do cofnięcia powództwa, o którym mowa w pkt b) powyżej wraz ze zrzeczeniem się roszczenia, a TP zobowiązała się do cofnięcia powództwa, o którym mowa w pkt a) powyżej.

Warunkiem zawieszającym zrzeczenia się przez TP roszczenia objętego pozwem w sprawie sygn. akt XX GC 498/07 jest wykonanie przez Mediatel postanowień Ugody. W celu zabezpieczenia roszczeń pieniężnych TP względem Mediatel wynikających z Ugody, Spółka złoży oświadczenie o dobrowolnym poddaniu się egzekucji w wysokości roszczenia TP objętego ww. pozwem.

W ramach Ugody każda ze Stron oświadczyła, że zgodnie z jej najlepszą wiedzą na dzień zawarcia Ugody, żadne zdarzenia związane ze współpracą z drugą Stroną nie są źródłem jakichkolwiek roszczeń kierowanych do tej Strony, z zastrzeżeniem roszczeń TP wobec Mediatel objętych Ugodą.

Ponadto zgodnie z postanowieniami Ugody Strony wyrażają wolę zawarcia nowej kompleksowej Umowy o Połączeniu Sieci regulującej całokształt relacji międzyoperatorskich pomiędzy Mediatel a TP, z wyłączeniem współpracy między TP i Mediatel w ramach hurtowego dostępu do sieci TP, która będzie realizowana w oparciu o postanowienia decyzji Prezesa UKE z dnia 4 sierpnia 2008 r. znak DRTH-WWM-60600-104/06(62), z uwzględnieniem zmian wynikających z treści Umowy o Połączeniu Sieci. Tym samym w wyniku Ugody w sposób istotny zmniejszy się ryzyko związane ze współpracą z TP na podstawie przedmiotowej Decyzji Regulatora.

Zarząd Spółki ocenia zawartą Ugodę jako znaczący sukces Mediatel, gdyż uchroni to Spółkę przed dalszymi potencjalnymi roszczeniami TP wynikającymi ze sporów objętych Ugodą, ale przede wszystkim otwiera przed Spółką pole do partnerskiej współpracy z TP w szeregu dziedzinach, w których taka współpraca do momentu zawarcia Ugody była niemożliwa.

O sporach sądowych z TP Spółka informowała w raportach bieżących i okresowych oraz w prospekcie emisyjnym akcji serii F, G, H, I Mediatel S.A. w pkt 20.8. dotyczącym postępowań sądowych i arbitrażowych.

Podstawa prawna: Art. 56 ust. 1 pkt 1 Ustawy o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych - informacje poufne

Marcin Kubit  
Prezes Zarządu  
Mediatel S.A.

Jacek Niedziałkowski  
Członek Zarządu  
Mediatel S.A.

Mediatel S.A., ul. Bitwy Warszawskiej 1920 r. 7A, 02-366 Warszawa, [www.mediatel.pl](http://www.mediatel.pl)

Wpisana do Rejestru Przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m. st. Warszawy, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS: 0000045784, Kapitał zakładowy 1 816 503 PLN, opłacony w całości, NIP: PL5260302640, REGON: 012512021, BRE Bank S.A., nr konta: 63 1140 1010 0000 5208 9800 1001.